

Вих. № 03-44
від «7» листопада 2011 року

Голові Ради
Національної асоціації
кредитних спілок України
Занюку А.О.

Шановний Анатолію Олександровичу!

Дозвольте проінформувати Вас про те, що Правління Всеукраїнської асоціації кредитних спілок (далі – ВАКС) на своєму засіданні 2 листопада цього року розглянуло звернення Ради Національної асоціації кредитних спілок України (далі – НАКСУ) від 27 жовтня 2011 року (лист № 485/11).

Правлінням ВАКС в цілому підтримано ініціативу Ради НАКСУ про відновлення діяльності Координаційної ради, яку було утворено згідно Договору про співпрацю між ВАКС та НАКСУ для запровадження постійно діючого механізму інформаційного обміну та координації їх діяльності у пріоритетних сферах представлення та захисту інтересів кредитних спілок від 12.11.2008 (далі – Договір).

Принагідно звертаємо Вашу увагу на те, що ще 18 грудня 2010 року Правління ВАКС направило на адресу Ради НАКСУ відповідне звернення, яке на той момент, на жаль, залишилося без жодної відповіді. У зазначеному зверненні, зокрема, було вказано таке:

«...Особливо актуальними положення Договору є сьогодні, коли кредитні спілки України переживають непростий час складних випробувань та системних викликів... З огляду на вказане, сьогодні як ніколи настав час для відкритого і чесного діалогу з метою осмислення існуючих реалій, очищення від баласту попередніх помилок та консолідації усіх здорових сил кредитного руху України заради спільних перспектив... Однак, слід констатувати, що останнім часом такий діалог не завжди виявлявся ефективним та дієвим... Усвідомлюючи надзвичайну важливість забезпечення належної взаємодії між НАКСУ та ВАКС на цьому історичному відрізку розвитку національного кредитного руху, від імені Правління ВАКС звертаюся до Ради НАКСУ з пропозицією на практиці застосувати положення пункту 2 Договору... Сподіваюся, на ваше розуміння і підтримку цієї ініціативи ВАКС. Відповідне рішення Ради НАКСУ стане підтвердженням наявності реальної волі з боку НАКСУ до консолідації зусиль всього організованого класичного ринку кредитних спілок заради майбутнього сотень кредитних спілок та мільйонів їх членів».

Виходячи зі вказаного вище, Правління ВАКС безумовно вітає відновлення діалогу на рівні представницьких органів ВАКС та НАКСУ з метою вироблення

єдиного бачення подальшого розвитку руху кредитних спілок України з боку його професійних учасників.

Правління ВАКС поділяє устремління Ради НАКСУ щодо проведення засідання Координаційної ради уже в найближчому майбутньому. З метою підготовки до проведення такого засідання Правління ВАКС звертається до НАКСУ з пропозицією невідкладно оприлюднити або принаймні надати в розпорядження ВАКС офіційну позицію Ради НАКСУ з ключових питань розвитку системи кредитної кооперації на середньострокову перспективу (така позиція з боку ВАКС уже була попередньо оприлюднена у формі відомих Директив, що були затверджені рішенням Правління ВАКС від 23.08.2011 р.). Це дозволить обом сторонам ідентифікувати існуючі протиріччя в позиціях НАКСУ та ВАКС, включаючи і пропозиції з питань законодавства, що мають стати предметом розгляду і погодження на зазначеному засіданні Координаційної ради.

Сподіваємося на оперативне реагування на запит ВАКС з боку НАКСУ. В свою чергу дозвольте Вас запевнити, що ВАКС жодним чином не зволікатиме з визначенням дати проведення засідання Координаційної ради після отримання зазначених вище матеріалів.

З повагою та надією на подальшу співпрацю,

Голова Правління ВАКС



Г. Шатирко